КОНСПЕКТ ЗАНЯТИЯ ПО ИЗОДЕЯТЕЛЬНОСТИ
«МЕДВЕЖОНОК»
(старший возраст)
Цель: Помочь детям освоить новый способ изображения – рисование жесткой полусухой кистью.
Задачи:
· Развивать творческие способности, воображение.
· Познакомить с нетрадиционным способом изображения –  тычок жесткой полусухой кистью.
· Развивать чувство формы и композиции.
· Побуждать передавать в рисунке образ знакомой с детства игрушки.

Материал для занятия:
Детская игрушка – медведь, альбомный лист, набор гуашевых красок, фломастеры, жесткая кисть (клеевая), салфетки.  
Демонстрационный материал: рассматривание игрушек и составление описательного рассказа о них на занятиях по развитию речи.
Ход занятия:
[bookmark: _GoBack] (Звучит песня «Мишка косолапый…), появляется игрушка Медведь
Медведь: — Здравствуйте, ребята. Узнали вы меня? У вас так интересно и весело, я решил к вам заглянуть. У меня сегодня день рождения, а друзей рядом нет, чтобы вместе разделить этот замечательный праздник.
Воспитатель: — Не грусти, Косолапый. Посмотри сколько детишек здесь, ты с ними подружишься (дети вместе с педагогом гладят его, улыбаются ему).
- Ребята, чтобы наш именинник не грустил, мы сделаем для него подарок. Как вы думаете, что ему понравится? (ответы детей)
– Скажите, пожалуйста, какой Медвежонок? (мягкий, пушистый) – А какого цвета? (коричневый). – Правильно.
(на столах лежат листы с нарисованными силуэтами Медведя)
Воспитатель: — Посмотри, Медвежонок, у нас как раз имеется твой портрет, дети его раскрасят и подарят тебе.
Медвежонок: — Вот здорово, спасибо ребята, а я тихонько посижу и посмотрю.
Воспитатель: — Что же здесь не так с нашим рисунком? (нет глазок, нужно их нарисовать).
- Правильно, он оживёт и увидит нас, а мы ему улыбнёмся и подарим ему улыбку (рисуют фломастером улыбку).
-Молодцы, я предлагаю вам раскрасить Медведя. (Педагог объясняет правила работы нетрадиционной техники «тычок жёсткой кистью» дети рисуют).
Воспитатель: — Посмотри, Миша, какой красивый ты получился.
Ребята, а что бы вы хотели еще подарить имениннику (Дети: воздушные шарики, цветы, конфеты, мед и т.д.) 
Дети дополняют свой рисунок  деталями используя фломастеры.
Воспитатель: - Ребята, давайте подарим наши рисунки имениннику.
Медвежонок: — Ух, ты, сколько у меня подарков.	
Воспитатель: — Дорогой наш друг, тебе понравились рисунки?
Медвежонок: — Конечно, спасибо ребята. У меня тоже есть для вас подарок, я принёс картинки раскраски (раздаёт всем ребятам). До свидания! До новых встреч!
